xylem

Let's Solve Water

YeHb aeT

Mepe aneu

(=15 =]
O

P7125

Hydraulic Unit

FLYGT

a xylem brand



CopoepxaHue

CopepxaHue

T =7 == 1 1= T - OO 2
1.1 CneumanbHO YTBEPKOEHHDBIE UBOEIMMS . ....ccceeieeeeeririeeeerereeesesssaasnseneeeeeeaaaeessesaaannssnnneeees 2
2 OMNMUCAHME NBOCTIMSA..ccunuuniiieecaneiserrrnnnssssseresnnssssssersnnssssssrsnnmsssssssesnnnsssssssssnnssssssesnnnnssssssssnnns 3
D I = 1o a7 I =TT D G 3
A O =Y o1 7 o o 1= 1 RSP 4
2.3 Cucrtema yCnoBHbIX OO03HAUEHUMN NBOETINS.....cceeeiiuireeeeeeiiireeeeerieeeeeesreeeeessnseeeeesessenas 4
3 TUAPABIINUYECKUM BITOK......uuuumeeeerrrerieiissssssssssmneneseresssssssssssssssmnssessessssssassssssnnsnssssnseessassssssnn 6
B P72t —————————————————— 6
3.2 LIMHKOBDBIE @HOMDBL. ... ..cceeeeeeieieeeeeeeeeaeteatatat e asae s e e e e e eeeaaaaaaaeeeeeeeeeaesssesssensnnnnnanaaeeaeeeas 9
3.3 [eTanu AN OOCIYKUBAHUS...........cccuuriireeieeeeeeeeeeeeeiitr e e e e e e e e e e e eesenrabreereeaaaaeeeeanannns 10
4 TeXHNUYECKOE PYKOBOLCTBO.....cccuurrerssssssrrsssssassnssssssssssssssssssssssssssssnssssssssnsessssssnnssssssssnnanss 1"
4.1 BXOQHOMN KOHYC N KOMMEHCALMOHHOE KOMBLIO. .. . e i seeererreeeeraraeessesaansnnnnnneeraeaeeessnnnnes 1
A N o ToT 1= 2 13 =Y o PRSP 11

P7125 MepeveHb getanen 1



1 BBepeHue

1 BBeneHue

HasHauyeHue gaHHOro pykoBoAcTBa
Llenb gaHHoro PykoBoacTBa — npefocTaBneHne nHopmMaumm, HeobxoaMmon aAns 3akasa
3anacHblX YacTei U NpUHaaNexXHoCTeNn.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTH

Mcnonb3ynTte Tonbko hmpmeHHble getanu Flygt. Micnonb3oBaHne gpyrmx 3anacHblx YacTemn
npvBedeT K NpeKpaLleHnio AeVCTBUSA rapaHTu U HEBO3MOXHOCTY 3a8BIEHNSI NPETEH3UA Ha
komneHcauuto. KomnaHust Xylem He HeCeT HMKaKO OTBETCTBEHHOCTU 3a yLepO, BbI3BAHHbIV
NCNonb30BaHMEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHUX npousBoguTenen. bonee nogpobHyto
MHGOPMALMIO MOXKHO NMOMy4YMTb Y NPEACTaBUTENS MO NPOAaxXe U 06CNy>KUBaHMIO.

[aHHble Ansa 3aKka3sa 3anacHbIX YacTeun
[lnsa 3akasa sanacHbIX YacTeill Heo6xoaMMO NPeaoCTaBUTb creaytoLLyo MHAopMaLIMIO:

* CepunHbI HOMEp M3genus
* ApTukyn
+ KonunyecTtBo 06bemMHOro matepvana, cM. * B Tabnuuax

1.1 CneunanbHO yTBepXOeHHble n3genus

Ksanudukauus nepcoHana

PeMOHTHbIE paboThbl yTBEPXKOAEHHON NPOAYKUMM CTOPOHHUX NMPOu3BoanTENen MoryT
NPON3BOANTCS UCKITIOYUTENBHO TEXHNYECKMM MEePCOHanomM komnadmm Xylem vnnm
aBTOPU3NPOBAHHBIM KoOMMaHuen Xylem.

MpoBepka TOYHOCTU pa3MepoB

3anacHble YacTu, nmeromne MapKUpPOBKY (EX) nocne HoMepa, nognexart nNnpoBepke
COOTBETCTBUA pa3MepoB B Clly4ae NCNoJib30BaHUA B yTBep)KLI,eHHOVI npoaykKumnm CTOPOHHUX
npomssop,meneﬂ.

2 P7125 MepeveHb getanen



2 OnucaHve nagenus

2 OnucaHue nsgenus

2.1 Tabnunyku gaHHbIX

Tabnunykn gaHHbIX coaepXaT Knto4yesble cneumdukaunumn n3genus.

Bnok npuBoaa

WS006226B

1
r A N
2 3 4
s I
MOTOR ~— |-+
rovge— MOTOR S ————
I S S 70080 e
- - — — — - - - - - = = = = =
ﬁ - -_—
23 O e ] O
[ — T — 7 T T e | -
22—t i __ _ 1
77777 o ~
21/F*jfc|* T 1 o
Ry M| _ _ 1 o
/
20 \ \
19 18 1110
1. CepwiiHbli HOMeEp
2. Koa n HomMep npoaykTa
3. Ob6osHaveHune gsuratens
4. O3HaKoMbTECH C PYyKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
5. OpraH ceptudukaumm, Tonbko anst EN-onobpeHHbix B3pbiBob6e3onacHbix (Ex) npogykTos
6. Cumeon [upekTuBbl 06 0TX0A4ax 3NEKTPUHECKOrO 1 3NEKTPOHHOro 060pyAoBaHUS
7. MakcvumarnbHas TemnepaTypa oKkpy<atoLlen cpefbl
8. KoadhdpuumneHT moHocTH
9. Koposasi bykBa 3aTOPMOXEHHOrO poTopa

10.Macca npogykTa

11. KoadbdpuumeHT Harpysku

12.Knacc Harpysku

13. MakcumanbHas rmybuHa norpyxeHusi
14. HomMuHanbHasa yactoTa BpaleHus
15. HOMUHanNbHbIN TOK

16.CteneHb 3aWwuThbl
17.MexayHapoaHbIin cTaHaapT
18.HoMuHanbHasa MOLWHOCTb Ha Bany
19.Knacc Tepmounsonsaumm
20.Tennoeas 3awmTa
21.HomMuHanbHoe HanpshxeHne
22.Yncno gas; TMn Toka; YactoTta
23.JononHuTenbHble AaHHbIe
24.Howmep npopgykTa

25.CTpaHa n3roToBneHusi

Puc. 1: Tabnuyka gnsa npuBogHoro 6noka HaumHasa ¢ 990101

P7125 MepeyeHb getanen



2 Onwncanue nsgenus

MwapaBnuyeckni 6nok

1
A N
2
‘ 3
e PUMPJF €3
r— a1 - - —
14—p——e ' Kel— 4
L - I -
F= ===
13 @) . :I O
[ | — 5
r———a =" === 38
12 Co _ _ L _ _J X 6
[ |- T T T T g
[ S L 121 __* 1 -
| N g
&
3
11 10 9 8 7 z
1. CepwiiHbli HOMep
2. Koa n Homep npoaykTa
3. O3HaKOMbLTECH C PYKOBOACTBOM MO YCTAHOBKE
4. Cumson [upekTuBbl 06 0TX0A4aX 3MEKTPUHECKOTO U NEKTPOHHOIO 06opyaoBaHuUS
5. [Owunametp pabouero koneca
6. Yron nonactu nponennepa
7. Macca npogykta
8. HanpageneHve BpalueHus: L = BneBo, R = Bnpaso
9. Koa umnennepa vnv nponennepa

10. HomuHanbHasa yactoTa BpaleHus

11. Knacc naBneHus

12. QnameTp Konogua unm guameTp Bnycka 1 Bbinycka
13.Homep npogykTa

14.CTtpaHa nsrotoBneHus

Puc. 2: TmapaBnu4yecknn 6nok

2.2 CepTudukatsl

[nsa nonyyeHusa nHgopmMaumm o crneLmanbHON cepTudukauum NnpoaykTos cM. lNepedeHb

2.3 Cucrtema ycnoBHbIX 0603Ha4YeHUN n3genus

petanen gna KOHKPETHOIo onoka npmeBoaa.

MHCcTpyKumMsa ana uyTeHus

Kogbl n napameTpbl

B aToMm pasgene KoJoBble CMMBOSIbI 0603HaYaloTCs crieayoLwmm obpasoMm:

X = bykea
Y = umndpa

PasHble Tvnbl kogoB ob6o3HavatoTes BykBamu a, b u ¢. MNapameTpbl kogoB 0603HavaroTCA

undppamu.

XXYYYY YYY YYY YYYY

LT T T1 T
12 3 4 56 7

a

WS004060B

P7125 MepeveHb getanen



2 OnwucaHue nsgenus

Tun BbIHOCKU

Homep

Uuoukaunna

Twvin Koga

Homep mogenu

Kop nspnenus

CepuiiHbIn Homep

MapameTtp

MmopaBnnyeckas cTopoHa

Tun yctaHOBKM

Kog npogax

Bnok npuBoaa

log BbINycKa

TexHONorM4ecknin pexxum

N[O~ WOIN=~[O0|T|D

MopsakoBbIi HOMEP

P7125 MepeveHb getanen



3 Mmppasnuyeckun 6rnok

3 [mapaBnunyecknin 6ok

3.1 P7125
/71
2 2
22
. 3
21 e
2 R ~ —4
1
e
18
1 —9
X B —F6
i
AN
] L, =
§ -
Lw 9

g el ———————-

| ||
16 uN N !
| | 11
| Niore \ou t
N FIFENCGLLN
/AN S b G, N . %
\_1 2 . :
13 =
Mo3numna |HammeHoBaHue Detanb Ne Kon-Bo
1 HatspkHon wtndT FRP 10x32 80 58 95 1
2 YNnoTHUTENbHOE KOmbLo 499.3x5.7 827513 1
3 BuHT M12x35 8303 47 3
4 Mponennep Cwm. lMponennep Ha cTp. 11. 702 97 XX 1
5 PacnopHbIn BUHT 726 73 00 1

(o2}

P7125 MepeveHb getanen



3 Tmuppasnuyeckun 6rnok

Mo3numnsa |HammeHoBaHue Detanb Ne Kon-Bo
6 M3HocHOe KomnbLo Cwm. BxoOHoU KoHyc u 703 03 XX 1
KOMreHcayUOHHOE KOJbUO Ha
ctp. 1.
7 PacTtpy6 Cwm. BxoOHoU KoHyC u 703 02 XX 1
KOMrieHcayUOHHOE KOJbUO Ha
ctp. 11.
8 Tabnuyka ¢ MHCTPYKUMER 829377 1
9 BuHT M12x35 8303 47 1
10 Koxyx 702 98 00 1
11 OnopHas warnba 726 7500 1
12 CTonopHoe KonbLo SGA 16-2304/ 1.4122 82 60 88 1
13 YNNoTHUTENbHOE KOMbLO 11.3x2.4 827383 1
14 YNnoTHUTENbHOE KOnbLo 159.3x5.7 8274 85 1
15 KoHcucTeHTHas cmaska angd BbaHka 90 20 54 12r
NOALUMMHNKOB
16 MexaHn3m 6r1oKMpOBKM B Ons npmeogos 905-960 84 59 15 1
cbope [ns npuBogos 965-995 84 60 11
Cwm. lponennep Ha cTp. 11.
17 G-obpasHoe Konbuo 82 83 46 1
18 YCTpoMCcTBO BNOKNPOBKU Mpw TpaHcnopTUpOBKe 58017 00 1
19 BuHT M16x60 83 04 58 8
20 LWanba BRB 17x30 823578 8
21 [1BOMHOE MexaHu4eckoe WCCR 556 60 02 1
ynnothexne RSiC 556 60 05
22 Macrno MuHuManbHbIN 06bem nogayn |90 17 52
220 nutpos (58 rannoHoB
CLIA)
23 Kopnyc Hacoca 608 01 00 1

P7125 MepeveHb getanen



3 Mppaenuyeckuin 6ok

4
A
<
g
S
Mo3numna |HammeHoBaHue Detanb Ne Kon-Bo
1 BuHT M16x55 830372 7
2 LLlan6a Nord-lock 82 50 19 7
M16
3 YNNOTHUTENbHOE KOSbLIO 19.2x3.0 827390 2
4 Mpobka M22x1,.5 809 3500 2
50 Nm
8 P7125 MepeveHb getanen




3 apaenuyeckuin bnok

<
«©Q
@
N
<
S
o
%]
B

Mo3uuuns |HammeHoBaHue OeTtanb Ne Kon-Bo
1 BnoknpoBoYHbIN 3aMOK 591 67 00 2
KOXyXxa
2 BuHT M8x35 83 04 45 6
A4
3 Kpblwwka 592 76 00 2

3.2 LunHkoBble aHOAbI

[lna nony4yeHns NHCTPYKLUMIA MO YCTaHOBKE CM. MOHTaxHbIM YepTtex 703 00 00.

P7125 MepeveHb getanen 9



3 apasnuyeckuin 6nok

= —%

(S FY

it
\ /\m‘._g’ N

- /7,

1

il

5 NN A=t
i 5_/ \\\%‘”i\\v b XN

&
I
E;e-:'IIIIIIIIIIIIIIIIII 72z

<
3
1]
3
<
o
=1
[2]
=

4

Mo3numna |HammeHoBaHne Detanb Ne Kon-Bo

1 AHof 580 26 00 10

2,5 BUHT M6 x 25 820279 20

3,4 AHoa 580 25 00 3

3.3 [etanu anga obcnyxuBaHus
Detanb Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
83 06 52 Habop ynnoTHUTENbHbIX KoneLl 1

10

P7125 MepeveHb getanen




4 TexHn4yeckoe pyKkoBOACTBO

4 TexHn4YecKkoe pyKkoBOACTBO

4.1 BxogHOW KOHYC U KOMMNEHCaUMOHHOE KOJSbLO

Ons nHdpopmauum o LMHKOBbBIX aHodax cM. LjuHkoeble aHOObI Ha CTp. 9.

OnameTtp nponennepa (Mm) LinHkoBble BxoagHown KoHyc B komnnekte * |Kon-Bo
aHoAabl
1040 Het 703 01 00 1
1040 Oa 703 01 01 1
1023 Het 703 01 02 1
1023 Oa 703 01 03 1
1007 Het 703 01 04 1
1007 Oa 703 01 05 1

* CoaepXXUT BXOAHOM KOHYC M KOMMNEHCALVNOHHOE KOSbLIO.

4.2 lNponennep

Ta6n. 1: KomneHcaLuMoHHOe KOMbLO C pa3rpy304HbIM Na3om

Homep petanu Yron nonactu OvameTp Bnok npuBopa Homep petanu
HepxasBerowasn CTOHOPHOG
cTanb YCTPONCTBO
702 97 10 11° 1040 965 - 995 84 60 11
70297 11 11° 1023 965 - 995 84 60 11
702 97 12 11° 1007 965 - 995 84 60 11
702 97 15 11° 1040 905 - 960 84 59 15
702 97 16 11° 1023 905 - 960 84 59 15
702 97 17 11° 1007 905 - 960 84 59 15
702 97 20 15° 1040 965 - 995 84 60 11
702 97 21 15° 1023 965 - 995 84 60 11
702 97 22 15° 1007 965 - 995 84 60 11
702 97 25 15° 1040 905 - 960 84 59 15
702 97 26 15° 1023 905 - 960 84 59 15
702 97 27 15° 1007 905 - 960 84 59 15
702 97 30 18° 1040 965 - 995 84 60 11
702 97 31 18° 1023 965 - 995 84 60 11
702 97 32 18° 1007 965 - 995 84 60 11
702 97 35 18° 1040 905 - 960 84 59 15
702 97 36 18° 1023 905 - 960 84 59 15
702 97 37 18° 1007 905 - 960 84 59 15
702 97 40 22° 1040 965 - 995 84 60 11
702 97 41 22° 1023 965 - 995 84 60 11
702 97 42 22° 1007 965 - 995 84 60 11
702 97 45 22° 1040 905 - 960 84 59 15
702 97 46 22° 1023 905 - 960 84 59 15
702 97 47 22° 1007 905 - 960 84 59 15

P7125 MepeveHb getanen 1



4 TexHu4yeckoe pykoBOOCTBO

Homep pgetanu Yron nonactu OuameTp Bnok npuBoaa Homep petanu
Hepxaserowasn CTOHOPHOG

cTanb YCTPOMCTBO

702 97 50 25° 1040 965 - 995 84 60 11

702 97 51 25° 1023 965 - 995 84 60 11

702 97 52 25° 1007 965 - 995 84 60 1M

702 97 55 25° 1040 905 - 960 84 59 15

702 97 56 25° 1023 905 - 960 84 59 15

702 97 57 25° 1007 905 - 960 84 59 15
12 P7125 MepeveHb getanen




000 «baymanc I'pym» - opunnaasubiii naptaep pupmsr Flygt B Poccun.
Tea: +7 495 121 4950
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru


http://www.xylem.com
http://tpi.xyleminc.com
http://www.xylemwatersolutions.com/contacts/
http://www.xylemwatersolutions.com/contacts/

	1  Введение
	1.1  Специально утвержденные изделия

	2  Описание изделия
	2.1  Таблички данных
	2.2  Сертификаты
	2.3  Система условных обозначений изделия

	3  Гидравлический блок
	3.1  P7125
	3.2  Цинковые аноды
	3.3  Детали для обслуживания

	4  Техническое руководство
	4.1  Входной конус и компенсационное кольцо
	4.2  Пропеллер




